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The suggestions received from the students are as follows: 

1. There should be improvement in cleanliness of washrooms. 

2. Office working hours should start early. 

3. Lots of documents are required for filling online GOI scholarship/free-ship forms. 

4. Gymkhana timing for indoor games should be raised. 
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Alumni Feedback  

 

 

The Alumni has given the following suggestions: 

1.  Courses enhancing Employability skills of students should be conducted. 

2. NCC and NSS should be provided more facilities. 

3. Gymnasium should be modernised. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0

2

4

6

8

10

12

14

C
o

u
rs

e
 P

at
te

rn

C
u

rr
ic

u
lu

m

Te
ac

h
in

g

C
o

m
p

et
e

n
cy

 o
f 

Te
ac

h
er

s

Su
p

p
o

rt
 t

o
 R

es
er

ve
C

at
eg

o
ry

 s
tu

d
en

ts

Fr
ee

rs
h

ip
/S

ch
o

la
rs

h
ip

C
ar

ee
r 

gu
id

an
ce

 a
n

d
P

la
ce

m
en

ts

N
C

C

N
SS

G
ri

ev
en

ce
 r

ed
re

ss
al

P
re

ve
n

ti
o

n
 o

f 
ra

gg
in

g

G
e

n
d

er
 e

q
u

al
it

y

En
vi

ro
n

m
e

n
t

co
n

sc
io

u
sn

es
s

Li
b

ra
ry

 f
ac

ili
ti

es

G
ym

kh
an

a 
fa

ci
lit

ie
s

IC
T 

Fa
ci

lit
ie

s

In
fr

as
tr

u
ct

u
re

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17

Alumini Feedback 2019-20

Excellent Very good Good Average Poor



Page | 17  
 

Parents Feedback  

 

 

 

The parents have given following suggestions. 

1. Washroom Cleanliness should be maintained. 

2. Open category students should also get scholarship. 
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